

Протокол
засідання постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, праці,
зайнятості та соціального захисту населення, учасників АТО/ООС

м. Ужгород
22 травня 2023 року

Час проведення: 14.00

Місце проведення: V поверх, депутатський зал

Склад комісії: 5 деп.

Олексик Ольга Томівна – голова комісії

Яринич Федір Михайлович – заступник
голови комісії

Мешко Євген Васильович – секретар комісії

Біров Єлизавета Іванівна – член комісії

Добромільський Петро Петрович – член
комісії

Запрошені:

Дем'янчук Василь Юрійович – заступник
голови обласної ради

Ливч Мирослава Михайлівна – керуючий
справами обласної ради

Сигидін Олег Ігорович – заступник начальника
управління правового забезпечення виконавчого
апарату обласної ради

Громовий Антон Олександрович – начальник
Комунальної установи «Управління
спільною власністю територіальних громад»
Закарпатської обласної ради

Гуштан Іван Іванович – заступник директора
департаменту охорони здоров'я
облдержадміністрації – обласної військової
адміністрації

Чемет Ольга Антонівна – заступник директора
департаменту охорони здоров'я ЗОВА

Мацола Віктор Васильович – директор
департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації – обласної військової
адміністрації

Дворський В'ячеслав Миколайович –
начальник відділу оформлення допомог,
військових пенсій та пільг Закарпатського
обласного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки

Кучерявий Віктор Борисович – головний
спеціаліст ЗОТЦКСП

Порядок денний:

1. Про надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих мешканців Закарпатської області – учасників військових дій в період запровадження воєнного стану в Україні відповідно до рішення обласної ради від 28 лютого 2022 року №564 «Про внесення змін і доповнень до Регіональної програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2022 - 2024 роки».
2. Про розгляд профільних питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання 10-ї сесії обласної ради VIII скликання.
3. Про розгляд питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання 10-ї сесії обласної ради VIII скликання.
4. Про погодження тарифів на стажування лікарів-інтернів, які навчаються за контрактною формою та на практику лікарів, що стажуються на базі КНП «Обласна дитяча лікарня» Закарпатської обласної ради.
5. Про погодження тарифів на платні медичні послуги КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради.
6. Про лист Громадської спілки «Орфанні захворювання України» щодо виділення коштів для забезпечення життєво необхідними препаратами пацієнтів з вищевказаних нозологій.
7. Про виділення кошти для забезпечення інклюзивності – встановлення ліфта в корпусі «Г» Комунального некомерційного закладу «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради де розташовані три відділення, зокрема: неврології, ендокринології та об'єднане відділення: ЛОР, офтальмологічне та щелепно-лицеве де лікується 120 стаціонарних хворих.
8. Про продовження фінансування заходів для забезпечення закладів охорони здоров'я розхідними матеріалами для проведення стентування судин нижніх кінцівок в рамках обласної програми «Цукровий діабет» на 2021-2025 роки в сумі 600 тис. грн на 2023 рік.
9. Про розгляд матеріалів, що надійшли до постійної комісії.

Відкрила і провела засідання голова постійної комісії **Олексик Ольга Томівна**. Головуюча привітала всіх присутніх депутатів та запрошених на засідання комісії, ознайомила з порядком денним і внесла пропозицію перейти до розгляду питань.

СЛУХАЛИ: Про надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих мешканців Закарпатської області – учасників військових дій в період запровадження воєнного стану в Україні відповідно до рішення обласної ради від 28 лютого 2022 року №564 «Про внесення змін і доповнень до Регіональної програми «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2022 - 2024 роки».

Інформувала: Олексик Ольга Томівна – голова комісії

Ольга Томівна, поіменно назвала імена загиблих Героїв, які загинули віддавши найдорожче – своє життя, захищаючи нашу Батьківщину та членів їх сімей кому пропонується надати матеріальну допомогу.

Внесла пропозицію вшанувати пам'ять загиблих Героїв хвилиною мовчання....

ВИСТУПИЛИ: Біров Є.І., Мешко Є. В., Яринич Ф. М., Добромільський П.П.

ВИРІШИЛИ: Враховуючи впровадження воєнного стану, рекомендувати департаменту соціального захисту населення Закарпатської облдержадміністрації - обласної військової адміністрації виплатити одноразову матеріальну допомогу по 100 000 гривень кожній із сімей загиблих мешканців Закарпатської області – учасників військових дій в період запровадження воєнного стану в Україні, зокрема:

- СУХАН Наталії Володимирівні, дружині загиблого мешканця Закарпатської області – СУХАНА Михайла Вікторовича – 100 000 грн;

- ПЛЮЩ Валерії Тіберівні, дружині загиблого мешканця Закарпатської області – ПЛЮЩА Володимира Сергійовича – 100 000 грн;

- ГУРЗАН Оксані Василівні, дружині загиблого мешканця Закарпатської області – ГУРЗАНА Віталій Іванович – 100 000 грн;

2. Враховуючи впровадження воєнного стану, рекомендувати департаменту соціального захисту населення Закарпатської облдержадміністрації - обласної військової адміністрації виплатити одноразову матеріальну допомогу рівними частками членам сімей загиблих мешканців Закарпатської області – учасників військових дій в період запровадження воєнного стану в Україні, зокрема:

- МИХАЛКО Ніколетті Тарасівні, дружині загиблого мешканця Закарпатської області – МИХАЛКА Олександра Миколайовичу - 50 000 грн;

- МИХАЛКО Ользі Іванівні, матері загиблого мешканця Закарпатської області – МИХАЛКА Олександра Миколайовичу - 50 000 грн;
- ШАЛЕНИК Вікторії Вікторівні, дружині загиблого мешканця Закарпатської області – ШАЛЕНИКА Івана Івановича - 25 000 грн;
- ШАЛЕНИК Ганні Михайлівні, матері загиблого мешканця Закарпатської області – ШАЛЕНИКА Івана Івановича - 25 000 грн;
- МЕДВІДЬ Кітіло Вахангіївні, колишній дружині загиблого мешканця Закарпатської області – ШАЛЕНИКА Івана Івановича - 25 000 грн;
- ГУЗИНЕЦЬ Ользі Юріївні, колишній дружині загиблого мешканця Закарпатської області – ШАЛЕНИКА Івана Івановича - 25 000 грн.

СЛУХАЛИ: Про розгляд профільних питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання 10-ї сесії обласної ради VIII скликання:

- Про затвердження положень про комунальні установи соціального захисту населення Закарпатської обласної ради: 9 КУ: «Виноградівський дитячий будинок-інтернат» ЗОР, «Мукачівський дитячий будинок-інтернат» ЗОР, КУ «Вільшанський дитячий будинок-інтернат» ЗОР, «Мукачівський психоневрологічний інтернат» ЗОР, «Мукачівський психоневрологічний інтернат № 1» ЗОР, «Тур'я-Реметівський психоневрологічний інтернат» ЗОР, «Соціальний абілітаційно-реабілітаційний центр «Парасолька»» ЗОР у новій редакції; «Виноградівський геріатричний пансіонат» ЗОР у новій редакції; «Обласний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю» у новій редакції.

Інформував: Сигидін Олег Ігорович – заступник начальника управління правового забезпечення виконавчого апарату обласної ради

ВИСТУПИЛИ: Добромільський П. П. – поцікавився щодо умов призначення керівників КУ соціального захисту на посади.

Сигидін О. І. - надав відповідні пояснення.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати **включити** питання до порядку денного 10-ї сесії обласної ради та винести на розгляд пленарного засідання обласної ради.

- **Про наглядові ради комунальних установ соціального захисту населення Закарпатської обласної ради**

Інформував: Сигидін Олег Ігорович – заступник начальника управління правового забезпечення виконавчого апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати **включити** питання до порядку денного 10-ї сесії обласної ради та винести на розгляд пленарного засідання обласної ради.

- **Про приєднання (з метою оптимізації роботи обласних закладів галузі охорони здоров'я з надання психіатричної допомоги) до КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей» таких закладів облради: «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» та «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова»**

Інформувала: Чемет Ольга Антонівна – заступник директора департаменту охорони здоров'я ЗОВА

ВИСТУПИЛИ: Дем'янчук В. Ю. – наголосив, що в цьому питанні має бути єдиний підхід. Звернув увагу присутніх на той факт, що більшість надкластерних обласних закладів охорони здоров'я знаходиться в Ужгороді. На їх базі, як правило утворюються медичні об'єднання. Запропонував надкластерні медичні заклади концентрувати в місті Ужгороді, а не по всій області. Крім того, підкреслив на необхідності зміни кадрового потенціалу підприємств, а саме щодо необхідності сприяння у залученні молодих спеціалістів до керівництва і роботи в медичних закладах. Кадровий потенціал нашої області дуже низький у порівнянні з Львівською та Волинською областями де делегація Закарпатської обласної ради неодноразово перебувала з робочими візитами.

Чемет О. А. -навела приклади чому саме департаментом охорони здоров'я ЗОВА подано пропозицію приєднати до Обласного закладу з надання психіатричної допомоги м. Берегова два інші медичні заклади.

Яринич Ф. М. – запропонував обрати центром психіатричної допомоги все-таки КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей».

Мешко Є. В. – погодився з пропозицією департаменту охорони здоров'я ЗОВА, що центр по психіатрії має бути у найбільш потужному закладі. З точки зору державного управління МОЗ України теж буде звертати увагу на більш потужні підприємства.

Добромільський П. П. – підтримав пропозиції департаменту охорони здоров'я ЗОВА у цьому питанні. Порівняв показники роботи зазначених підприємств і підкреслив, що Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова більш потужніший ніж Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей. Закликав прислухатися до думки спеціалістів у цьому питанні.

Олексик О. Т. – зауважила, що у керівника КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей» підписаний Контракт. Він пройшов конкурс. Крім того, висловила сумнів щодо деяких показників роботи підприємств. Запропонувала заслухати Кручаницю В. В. – директора КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей».

Кручаниця В. В. – поінформував присутніх про роботу підприємства за останній період.

Мешко Є. В. – підкреслив на необхідності вироблення єдиного узгодженого рішення щодо об'єднання/ приєднання медичних закладів області із погодження з медичною комісією обласної ради і тільки після цього виносити його на розгляд ради.

Дем'янчук В. Ю. – доповнив Мешка Є. В. і поінформував, що відбулась зустріч із головою Закарпатської обласної військової адміністрації Микитою В. Ф. де було домовлено, що всі пропозиції щодо реформування закладів охорони здоров'я області будуть обговорюватись з медичною комісією обласної ради та керівництвом ради. Голова ЗОВА підтримує консолідовану роботу у цьому напрямку і щоб рішення було спільне.

Олексик О. Т. – зауважила, що на минулому засіданні комісії було прийняте рішення і направлене до департаменту охорони здоров'я ЗОВА щодо приєднання до КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей» таких закладів облради: «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с. Вільшани» та «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова». Дивно, що все міняється на ходу і в обласну раду подається зовсім інше рішення ніж проголосували депутати. Внесла пропозицію підтримати ту пропозицію, яка вже була обговорена і прийнята на минулому засіданні постійної комісії.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати департаменту охорони здоров'я Закарпатської облдержадміністрації - обласної військової адміністрації внести зміни до поданого проекту рішення в частині приєднання до КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного здоров'я та медицини залежностей» таких закладів облради: «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги с.Вільшани» та «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова (відповідно до рекомендацій постійної комісії від 3 травня 2023 року) та подати його на розгляд обласної ради в термін до 26 травня 2023 року.

- **Про безоплатну передачу об'єкта нерухомого майна – вбудованих приміщень ортопедичного відділення та зуботехнічної лабораторії із комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області (за адресою: вул. Залізнична, 4/22, м. Ужгород, у якому розміщено структурні підрозділи КНП «Закарпатська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» обласної ради)**

Інформував: **Громовий Антон Олександрович** –
начальник Комунальної установи «Управління
спільною власністю територіальних громад»
Закарпатської обласної ради

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати **включити** питання до порядку денного 10-ї сесії обласної ради та винести на розгляд пленарного засідання обласної ради.

СЛУХАЛИ: Про розгляд питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання 10-ї сесії обласної ради VIII скликання.

- **Про постійні комісії Закарпатської обласної ради VIII скликання у новій редакції (Галай –, Сушко А.А, Скрип В.В +) ост. ріш: №569 від 19.05.2022 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.11.2021 № 440 «Про постійні комісії Закарпатської обласної ради VIII скликання»**

Інформувала: **Олексик Ольга Томівна** – голова комісії

Ольга Томівна – звернула увагу присутніх на той факт, що в Україні запроваджено воєнний стан і йде війна, у зв'язку з цим, внесла пропозицію **змінити назву комісії на:** «постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров'я, праці, зайнятості, соціального захисту населення, соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей» відповідно до нової Регіональної програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2023 – 2024 роки розробленої департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації – обласної військової адміністрації.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати **включити** питання до порядку денного 10-ї сесії обласної ради та винести на розгляд пленарного засідання обласної ради **виклавши назву комісії**, відповідно до вимог, у такій **редакції:** «постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров'я, праці, зайнятості та соціального захисту населення, соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей»

- Про розгляд питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання 10-ї сесії обласної ради VIII скликання.

Ольга Томівна - внесла пропозицію винести на розгляд пленарного засідання 10-ї сесії обласної ради всі питання порядку денного погодившись із висновками профільних комісій обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати **включити** питання до порядку денного 10-ї сесії обласної ради, винести на розгляд пленарного засідання обласної ради погодившись із висновками профільних комісій обласної ради.

СЛУХАЛИ: Про погодження тарифів на стажування лікарів-інтернів, які навчаються за контрактною формою та на практику лікарів, що стажуються на базі КНП «Обласна дитяча лікарня» Закарпатської обласної ради.

Інформувала: Біров Єлизавета Іванівна – в. о. директора КНП

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати погодити тарифи на стажування лікарів-інтернів, які навчаються за контрактною формою та на практику лікарів, що стажуються на базі КНП «Обласна дитяча лікарня» Закарпатської обласної ради.

СЛУХАЛИ: Про погодження тарифів на платні медичні послуги КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради.

Інформувала: Котлярова Ірина Валеріївна - заступник директора КНП

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати погодити тарифи на платні медичні послуги КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради.

СЛУХАЛИ: Про лист Громадської спілки «Орфанні захворювання України» щодо виділення коштів для забезпечення життєво необхідними препаратами пацієнтів з вищевказаних нозологій.

Інформувала: Олексик Ольга Томівна – голова комісії

Ольга Томівна – коротко поінформувала присутніх про стан справ щодо забезпечення хворих із рідкісними захворюваннями відповідними лікарськими засобами та харчовими продуктами спеціального дієтичного споживання. Звернулась до представників департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації – обласної військової адміністрації з проханням обрахувати потреби коштів, які необхідні на закупівлю відповідних препаратів вищевказаній категорії пацієнтів та поінформувати постійну комісію щодо порушеного питання.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати направити лист до департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації – обласної військової адміністрації для обрахування потреби коштів, які необхідні на закупівлю відповідних препаратів вищевказаній категорії пацієнтів.

СЛУХАЛИ: Про виділення коштів для забезпечення інклюзивності – встановлення ліфта в корпусі «Г» Комунального некомерційного закладу «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради де розташовані три відділення, зокрема: неврології, ендокринології та об'єднане відділення: ЛОР, офтальмологічне та щелепно-лицеве де лікується 120 стаціонарних хворих.

Інформує: Олексик Ольга Томівна – голова комісії

Ольга Томівна – поінформувала присутніх членів комісії, що корпус «Г» це трьох поверхова будівля, яка збудована ще на початку ІХ століття. Там розміщено три відділення. Пацієнтів висаджують із швидкої допомоги перед входом, а далі їм необхідно піднятися на верх. У зв'язку з тим, що будівля стара, мова йде про встановлення зовнішнього ліфта. Звернулася до колег підтримати її депутатське звернення із порушеного питання.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати підтримати депутатське звернення із порушеного питання та направити його до Закарпатської облдержадміністрації – обласної військової адміністрації .

СЛУХАЛИ: Про продовження фінансування заходів для забезпечення закладів охорони здоров'я розхідними матеріалами для проведення стентування судин нижніх кінцівок в рамках Обласної програми «Цукровий діабет» на 2021-2025 роки в сумі 600 тис. грн на 2023 рік.

Інформує: Олексик Ольга Томівна – голова комісії

Ольга Томівна – поінформувала присутніх членів комісії, що відсоток інвалідизації молодого та працездатного населення в Закарпатській області залишається високим внаслідок ускладнень, викликаних цукровим діабетом, які часто призводять до ампутації кінцівок у хворих.

Одним із найбільш дієвих методів превенції ампутації кінцівок при діабеті є стентування судин. При тому, вартість матеріалів для стентування судин одного пацієнта становить близько 30 тис. грн.

Беручи до уваги важку економічну ситуацію, внаслідок повномасштабної війни росії проти України, зниження реального рівня заробітних плат, процедура стентування є дорівартісною для найменш захищених верств населення.

Звернулася до колег підтримати її депутатське звернення із порушеного питання.

ВИСТУПИЛИ: Добромільський П. П., Яринич Ф. М. – весли пропозицію заслухати на засіданні постійної комісії інформацію хірургів відділення судинної хірургії Обласної клінічної лікарні імені Андрія Новака про використання виділених стентів, кількість проведених операцій та використання виділених коштів на ці цілі.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати заслухати інформацію про роботу відділення судинної хірургії Обласної клінічної лікарні імені Андрія Новака за 2022 рік та I півріччя 2023 року зокрема, про кількість проведених операцій по стентуванню судин нижніх кінцівок і категорії пацієнтів, яким ці операції проведено та про використані кошти на ці цілі.

СЛУХАЛИ: Про розгляд матеріалів, що надійшли до постійної комісії:

- про лист КНП «Обласний госпіталь ветеранів війни», який адресований і облдержадміністрації, щодо сприяння у вирішенні питання дофінансування закладу у зв'язку з непередбачуваною ситуацією, яка склалась та відповідь ЗОВА від 22.05.2023 № 886/01-28 щодо порушеного питання;
- про лист КНП «Закарпатська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» щодо виділення фінансування для першочергового придбання необхідного стоматологічного обладнання;
- про відповідь облдержадміністрації – обласної військової адміністрації від 17.05.2023 №до 01.1-20/208 щодо ефективності роботи обласних закладів функціонального спрямування.

Інформував:

Гуштан Іван Іванович – заступник
директора департаменту охорони здоров'я

облдержадміністрації – обласної військової
адміністрації

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

- Про Регіональну програму соціальної підтримки ветеранів війни,
військовослужбовців та членів їх сімей на 2023 – 2024 роки.

- Про внесення змін до Регіональної програми „Турбота” щодо
посилення соціального захисту громадян на 2022 – 2024 роки

Інформував: **Мацола Віктор Васильович** – директор
департаменту соціального захисту населення
облдержадміністрації – обласної військової
адміністрації

ВИСТУПИЛИ: Добромільський П. П.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

Голова комісії

Ольга ОЛЕКСИК

Секретар комісії

Євген МЕШКО